166,2 km/h auf dem Fahrrad: Neuer deutscher Rekord! 
Radsportler Marius Prünte aus Hamm holte sich den deutschen Rekord auf dem Lausitzring.

Er hat sich einiges vorgenommen: Der 31-jährige Radsportler Marius Prünte will im August 2022 auf dem Bonneville-Salzsee in Utah (USA) den bestehenden Geschwindigkeits-Weltrekord von 296 km/h für Radfahrer knacken. Um diese extreme Geschwindigkeit zu erreichen, benutzt er den Windschatten eines schnellen Fahrzeugs. Auf dem Weg zum Weltrekord stellte er am jetzt auf dem Lausitzring in Klettwitz erst einmal den aus dem Jahr 1950 stammenden deutschen Rekord ein. Damals spulte Radsportler Karl Heinz Kramer nach einem fliegenden Start hinter einem Motorrad einen Kilometer in 23,3 Sekunden ab, was einem Stundendurchschnitt von 154,5 km entspricht. Dieser Rekord wurde von Marius Prünte am 14. Oktober 2021 mit einer GPS-dokumentierten Geschwindigkeit von 166,2 km/h übertroffen und vom Rekord-Institut für Deutschland offiziell bestätigt.

[bookmark: _GoBack]„Ich freue mich sehr, das ist ein unglaublicher Ansporn für mich.“ verkündete der 31-Jährige bei der anschließenden Pressekonferenz. „Die nächste Marke von 200 km/h ist bereits geplant“.  

Hintergrundinfos:
www.worldrecord300.com

Bildunterzeile: 
Offiziell bestätigt: Marius Prünte aus Hamm ist der schnellste Radfahrer Deutschlands.
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Der Moment des Erfolgs: Marius Prünte erreicht mit reiner Muskelkraft 166,2 km/h im Windschatten seines umgebauten Caddys.
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